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BeHTMNAUMOHHbIE peweTkn CXT npeaHasHauyeHbl ANsi HapY>XHOW YCTaHOBKM.
[JlaHHble pELIETKM WUMEIT MPOYHYID  KOHCTPYKLMIO, 06ecrneynBaloLLyto
CTOMKOCTb K HEGNAronpuaTHbIM aTMOChEPHBIM BO3AENCTBUAM .



1257160 /200 / 250

EBPOKIIUMA YKPAUHA

KITACCUOUKALIUSA

CXT PelweTka c ropnsoHTanbHbIMK NacTUHaAMM ,
3adMKCMpPOBaHHbIMU Nof, Yrnom 45° 1 3almMTHON CETKOMN.

MATEPHAJ

PelueTka nsrotoeneHa ns antoMmUHuS.

KPEIIVIEHUE

(T) Ons kpenneHnsa Ncnonb3yTCs BUHTDI.

OTAEJIOYHBIE ITIOKPBITUA

M9016 T[lokpbiTne B 6enbii uBeT R9016 (85-95% Gnecka)
R9016S lMonymatoBbin 6enbin LBeT R9016 (60-70% 6necka)
R9010S TlMonymatoBbin 6enbiin uBeT R9010 (60-70% 6necka)
M9006 [lokpbiTne B cepbin uBeT R9006 (80% 6necka)
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125 155 124 [ 1395 | 25| 5 | 20| 0,36
160 190 159 | 1745 | 25| 3 | 20 | 0,41
200 230 199 | 2145 25| 3 | 20 | 0,49
250 280 248 264 (28 | 3 | 20 | 0,74
315 350 314 932 |20 3 |20 ) 1,94
400 440 3899 | 419525 | 7 | 25| 36




Mnowaab XXUBOro cevyeHus

oS
125 0,0123
160 0,0201
200 0,0314
250 0,04591
313 0,0779
400 0,125
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Ak (m?)

DFt (Fa)

PACYETHAA CKOPOCTb, NOTEPA OABINEHUA
N YPOBEHb 3BYKOBOU MOLLHOCTHU
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VK (mis)
- TAKE IM AIR
EXPELL USED AIR
Q(m3/h)
V ok (mis) =
A k{m2 )" 2600
Q(ls)
vV k(mis)=

Ak (m2) * 1000



